

《街坊邻居张贴倡议书 十万火急救助这个家》追踪
太多的好心人关注、资助这个不幸的家庭

昨天公布的两部手机都打到没电

母亲说,俺孩子将来好了,他的命也是大家一起救回来的
目前小轩轩的病情已有好转 社区帮助丁家设立了爱心账户



这位女士看到本报的报道后,骑着车来捐钱。 晚报记者 廖谦 图

为养活痴呆丈夫和年幼的儿子,34岁的丁孝菊每天只能把丈夫和儿子反锁在7楼外出打工。前日上午,7岁的孩子翻窗台去卧室看电视时,不幸从7楼窗台上摔落,昏迷不醒,热心的众邻居张贴倡议书,小区邻居们纷纷捐资帮助这个祸不单行的家。本报昨日报道此事后,昨日上午,很多热心市民纷纷向丁孝菊一家伸出援助之手,公布的两部手机,多次因不停通话而用光了电停机。面对这么多好心人帮她,平时坚强的丁孝菊,一次次地泪流满面。

晚报记者 徐富盈

应众多好心市民的要求,昨日中午,丁孝菊已经办理了一个建设银行的账户,如果有好心市民想通过银行帮帮丁家,可向该账户捐款。

丁孝菊的电话:
13598433807
丁孝菊的账户号:
4367422434300311792

一位女士掏出2000元钱,悄悄放在孩子的身边

昨日9时许,一位身着绿色上衣的40多岁女士,匆匆赶到小轩轩所在的重症监护室,她小心看了看还处在重度昏迷中的孩子后,掏出2000元现金,悄悄放在了孩子身边,静静地走出监护室,站在一边的丁孝菊,紧紧拉住这位女士的手,流着泪表示感谢。询问捐款者的姓名时,绿衣女士坚持不说。本报公布的两个电话,同时牵动了全市近百位爱心市民的心,他们通过电话询问丁孝菊孩子所在的具体地址,有的问丁孝菊的银行卡账号。不少人称他们没有时间去医院,想把捐助的钱,通过银行汇到丁的账上,让她好好地为孩子治病。

昨日14时30分,记者再次赶到医院,丁孝菊拉住记者的手,泪流不已。“谢谢《郑州晚报》的帮助,感谢所有关心我孩子的郑州好心人,俺孩子将来好了,他的命是大家一起救回来的。”丁说,小轩轩当时失血过多,医院已经给孩子输了一部分血,经过一天一夜的重度昏迷后,孩子已经向好的方向转变,由重度昏迷转成轻度昏迷。丁说,公布了她的电话后,昨日上午,她准备的两块电池都被打得没有电了,估计其间还有不少市民给她打电话,她一样表示感谢。丁说,昨日上午,共有7位好心人赶到医院,有的放在那里100元,有的放在那里50元。“其实,他们来看俺的孩子,即使一分钱不拿,俺也一样感动和感谢。”丁说着,不停擦着眼泪。

大家都帮她扛着,这已不再是她一个人的事儿

昨日18时,记者赶到天天馨苑小区,门口的捐款箱还放着,物业公司的陈主任介绍,事发后,院内的顾玉新夫妇和其他30多位邻居,都放弃了休息,跑前跑后帮助抬人、帮助小丁痴呆的丈夫。“今日上午到现在,仅我们小区又捐了4000多元,两天我们小区总计捐出1万多

元,这是我们想不到的,小区200户几乎每家都捐了款,都是自发的。”陈说,昨日上午有人看到报道后,对门的10多人,也来到小区门前捐款。18时5分,一位骑着自行车的女士到捐款箱边投了50元钱后,骑车就走。记者拦下她问她时,她说她家离这里较远,见到报道后,她来

这里捐款的,问了好一会儿,她才说她叫朱琳。陈主任说,虽然丁孝菊是不幸的,儿子受重伤,但有了这么多好心市民的帮忙,现在已不再是她一个人的事,而是许多好心人都在帮助她扛着,“等孩子伤好了,我们小区一定给这些捐款者一个回音”。

教室里的紫外线灯忘关 近20名考试的警员被照伤

很多单位都装有用于消毒的紫外线灯,使用时要多加留意

□晚报记者 邢进 通讯员 陈燕

本报讯 因在考试中不慎打开了消毒用的紫外线灯,并且没有及时关闭,近20名参加考试的警察出现电光性眼炎和皮炎。7月15日晚8时,7月16日0时、5时及上午,市二院眼科门诊陆续接诊了这些同一症状的病人。

据悉,这些患者就诊时双眼畏光、流泪、视物模糊,面部、颈部皮肤红肿、灼热,怀疑是电光性眼炎和皮炎。因病人较为集中,引起该院眼科医生的注意。经该科陈鹏主任详细询问得知,这些民警15日上午在某中学参加培训考试。为了弄清发病根源,陈鹏随同他们一起来到考场,发现该考场内安装有用于消毒的紫外线灯管。据该中学办公室主任介绍,前日他在巡视考场时发现紫外线灯亮着,就赶快给关掉,当时考生们已被照射大约20分钟。考试后,考生们并没有特殊感觉,到了晚上出现上述症状。陈鹏介绍,电光性眼炎通常在被照射6~10小时后发病,世界卫生组织统计,紫外线灯管照射约5分钟即对眼睛有损伤,照射时间过长会对眼底造成危害。目前,很多单位装有用于消毒的紫外线灯,使用时一定要多加留意,以免造成伤害。

借来缴统筹的2700元丢了 失主正在着急 捡到钱的巡防队员来敲门



绿东村办事处的巡防队员说,拾到2700元现金后,首先想到的就是尽快找到失主,不让对方着急。

□晚报记者 袁帅/文 张翼飞/图

本报讯 15日22时许,绿东村办事处巡防队员在巡逻时捡到2700元现金。昨日上午,巡防队员奔走半天终于找到失主,并把钱送到失主家中。

据巡防队员段凯民介绍,当天晚上,他和队友孔德博巡逻到中原路与伏牛路交叉口向南200米路东的一个胡同口时,发现地上有一个女士手提包。段凯民说,看到里面有现金,他们赶紧把包拿到附近的绿源社区警务室,经清点,共有现金2700元,一本劳动保障事务代理手册和一张缴纳统筹的单据。“这可相当于一位巡防队员4个多月的工资。”警务室一名工作人员说。

昨日9时30分,记者与巡防队员一同赶到棉纺路上的社保中心,在工作人员的帮助下,11时40分终于找到了失主的家庭住址和电话,把钱送到了失主张艳瑞手中。

张艳瑞告诉记者,那些钱是她15日晚上在母亲家借的,准备第二天去缴统筹,回来时,在一个胡同口和另一位骑自行车的人相撞,“我的手提包放在自行车前的车篓里,可能是撞车时掉出去的,到家后才发现手提包不见了,赶紧回去找,结果没找到。没想到,今天有人能把钱送到家里,真是太感谢了。”

香港儿童潜能开发中心
年轻妈妈的最佳选择
@宝宝的潜能
足不出户,在家也能开发潜能
招生热线:0371-63865198
另聘 幼儿教师6名

美女聊天室
青春美女 聊天无限
1169 6916
私人 1259 0818 6315 井井
日记 1015 9050 22 井井

高中起点,你也能挣8000元月薪!

2007年游戏学院郑州校区接到数十家游戏名企300定向委培名额人“定单”。凭借游戏技能+操作流程+经典案例开发经验+商业价值的毕业项目,造就了毕业学员超强就业竞争力!

陈硕:我是游戏学院首届毕业生,就职于光宇维思游戏策划。现在公司正在开发一款大型3D游戏,叫“永恒异界”,现在负责这个游戏中部分村庄的场景、装备系统和技能系统,这也属于网络游戏中最核心部分的一些设计。我只有高中毕业,现在月薪已经超过8000元了,想和我一样吗,你一定也能!

目前游戏学院的毕业学员已经在盛大、金山、韩国 REAKoSYS150 多家中外游戏企业实现成功就业。想早点高薪就业,就快点来游戏学院吧!

入学即签订就业协议!

本周四下午6:30,北京资深游戏策划专家——张磊老师,将带您走进高薪行业!

校址:文化路与优胜南路交叉口奥宝中心6楼(省体育馆南邻)
咨询热线:0371-63979871/9872/9873 详情登陆:www.zzgamecollege.org

郑州志达高考补习学校 (原省实验中学复读部)

专业高三、初三复读

面向全省招收高三、初三复读生1800名,特长生360名。

专家治校,名师执教;升学率、转化率稳居全省、同类学校之前;小班制精品教育,特长生文化课、专业课在同一校园授课。 诚聘各地招生代理

地址:郑州市经七路与红专路丁字口向北30米路东(乘32.61.209.105路公交车到丰产路站下车向南150米)
志达教育网:Http://www.zhidashcool.cn

报名热线:0371-63918000 63926211 63944611 63818306